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neCcITUYHBIX TpoOei

[logroToBuna
JlbBOBa OkcaHa AnekcaHapoBHa,

yuntenb matemaTtuku COLL Ne40,

ropoga Yebokcapsl, HP




3onywka W bennb 3akasbiBalT nnatbs B arenbe. Ha
nowue nnatbsa Ansa 3onywkn ywno 12,5 m TkaHu, a Ha
nnatee bennb 12,85 M. Onpegenutb Ha Ybe NnaTbe yLno

bonbwe matepun? CKONMbKO BCEro METPOB TKaHW YLUMO Ha
NoLwwnB NnaTtbLeB?




3onywka W bennb 3akasbiBaloT nnatbd B atenbe. Ha
nowmB nnatba Ang 3onywkyi ywno 12,5 M TKaHu, a Ha
nnatee bennb 12,85 m. Onpeaenntb Ha Ybe Nnatbe Yo
bonblie matepmn? CKONbKO BCEro METPOB TKAHU YLUMO Ha
NoLUMB NaTbeB?
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OtBet: 25,35 M TKaHM U3PaACXOI0BAIN HA MOIINB
IJIaTHEB.
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Cao)XxeHue M1 BbIYMTAaHUE
0.25 amecaTMuHBIX APOGEIi.

9, 063

11 ,162
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- BeruncnuTe mepuMeTp KPBIIIKHW MTAPThI
OTBeT 3anmucarb B MeTpax.




BuHHU- [1yx 1 [NaTtayok B ouepenHou pas oTnpasBuiinCh
B roctu K Kponuky, n B3snu ¢ cobon roctuHubl: 1,2 Kr
s6nok, 0,623 kr KoHdeT, bo4oHOK Meaa maccoun 0,9 Kkr
n 2,13 kr mopkosun. Onpenenntb Maccy rocTUHLEB.




BuHHU- [1yx 1 [NaTtayok B ouepenHou pas oTnpasBuiinCh
B roctu K Kponuky, n B3snu ¢ cobon roctuHubl: 1,2 Kr
050k, 0,623 kr koHdeT, 6bo4oHOK Meaa maccoun 0,9 kr
n 2,13 kr mopkosun. Onpenenntb Maccy rocTUHLEB.

1,2 +0,623 +0,9 + 2,13

2,100 + 2,753
1,200 + 0,900 + 0,623+ 2,130
=4,853 (Kr)- macca rocTuHLeB

OtBeT: 4,853 kr



1 2 3
1,2 +0,623+0,9+2,13= 4,853

1,200 _|_1,823 _|_2,723

0,623 70900 2130
1,823 2723 4853

OtBeT: 4,853 kr



a) 15,30 - 14,25 = 1,05

15,30
14,25

+

1,05

6) 7,35—4,50= 2.85

7 35
450
7 85



[TpaBuio cioykeHUs (BBIYUTAHMSA)
necsITUYHBIX Ipobeii

YPOBHATb KONMYECTBO 3HAKOB Mocre
3andaTou;

3anucaTtb Ux gpyr nog Apyrom Tak,
4yTOObI 3andTasa Obina 3anucada noa
3anATOU;

BbiNONHUTL crnoXeHune (BblYNTaHUE), He
obpallasi BHUMaHME Ha 3ansTyto

[locTaBnTb B OTBET 3aMnATYHO o4
3ansToON B JaHHbIX OpobsX.




25-04= [ O |
01+005= [ K ]
0,22 - 0,1 =
0,09 + 0,5 =
0,2 +0,8 =

0,04 + 0,5 =
0,38 - 0,16 =
0,45 + 0,55 =
6,8-2=

0,06 + 0,04 =

0,1 04 0,1

Pacimmmdpynre uMeHa yUYEHbIX, KOTOPbIE BBEJIN
3aNSATYI0 B 3alIUCH JECATHYHBIX Apoodeit

38-03= [ P |
037-014~ [ j0 |
02+005= [ T |
1-0,6= [ W ]

Lo+ 04~ [ ]

3,5

0,4 0,59




25-04= [ O |
01+005= [ K ]
0,22 - 0,1 =
0,09 + 0,5 =
0,2 + 0,8 =

0,04 + 0,5 =
0,38 - 0,16 =
0,45 + 0,55 =
6,8-2=
006 +004=[ FE |

0,1 04 0,1

Pacimmmdpynre uMeHa yUYEHbIX, KOTOPbIE BBEJIN
3aNSATYI0 B 3alIUCH JECATHYHBIX Apoodeit

38-03= [ P |
037-014~ [ j0 |
02+005= [ T |
1-0,6= [ W ]

Le+04- K ]

3,5 0,15 0,1

0,4 0,59
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W3 HCTOPHH JecITHYHBIX podeH

Jansimas B 3anHCH ApodHeH Bnepsbie CEL

Bcrpevaercs B 1592r., a B 1617r. mornannckui

.

maremaTuk JDxon Henep npemnoxun §
OTAENATH AECATHUHBIE 3HAKH OT LEJIOro YHCA "
?

NAH00 3anaToH, THDO TOYKOH.

COBpEMEHHY ) 3aNHCH NECATHYHBIX TpoheH
T.€. OTJACJICHHE HEJIOH YaCTH 3anaToH,
npeioxun Horann Kennep (1571 - 1630 rr.).

¥ JlpesHem mupe apoob Buaa 2,135436
BHITASiAeNa Tak: 2 un, 1 nyee, 3 noam, 5
NOPSAKOBbIX, 4 INEPCTHHKH, 3 TOHYaHIIHX, 6 |
L JIAYTHHOK, - comaonmmmans
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Kiaccuast pabora
N2 1211, 1213,1215, 1240

IlomaiHss pabora

N2 1256, 1257







